

既是申请执行人又是被执行人,德清这家企业左右为难 法院倾心帮助,夹缝中重获新生

通讯员 杨勇杰

本报讯 近日,德清县法院妥善解决了一家既是申请执行人又是被执行人的企业的案子,通过信用修复,让这家处于夹缝中的企业重获新生。

2017年5月8日,德清某机械公司因经营所需,向张某借款45万元,但没有在约定的日期还款。张某多次催讨无果后,将某机械公司起诉至德清县法院。

2018年3月6日,法院开庭审理后,判决某机械公司立即归还借款及利息共计49万余元。判决生效后,机械公司只支付了部分利息。无奈之下,张某于2018年9月12日向法院申请强制执行。

法院执行局王法官接手案件后,发现被执行人还有两起执行案件未结

案。与本案不同的是,某机械公司是这两起执行案的申请执行人。

收到法院的执行通知书后,被执行人、某机械公司的负责人胡某匆匆赶到法院。他说,公司现在财务困难,正急着去银行贷款,现在法院查封了公司的土地,有了负面记录,银行贷款就批不下来了,“我们的执行款还没执行过来,就又要执行我们,对我们不公平。”他埋怨道。

王法官耐心向胡某解释了相关法律知识,并告诉他,他公司申请的案件还在执行中,且其中一起被执行人的财产已进入处置程序,另一起也有了眉目。

随后,王法官又做起了申请人张某的工作,告诉他,法院已查封了被执行人所有的土地,但现在被执行人正在办理土地上房产的不动产证,如果

不动产证办不出来,银行就无法办理抵押,被执行公司的贷款就下不来,这样一来被执行公司的资金链就要断裂,公司很可能会破产。王法官还告诉张某,现在被执行人做为申请人的两起案子,其中一起已在财产处置阶段,另一起已查到财产线索,只要两起案子执行完毕,胡某的借款就能收回去了。

在法官努力下,最终张某和被执行人达成和解协议,张某答应在拿到法院第一笔执行款后,法院先解封被执行人的土地。

2019年4月10日,某机械公司作为申请人的一起案子执行完毕,当天张某就收到了26万元执行款,法院也对某机械公司的土地进行解封。企业拿着法院的证明顺利贷出了款,从而避免出现资金链断裂的境地。



零距离接受法治教育

日前,青田城东实验小学40多名学生走进县法院,参加法院开放日活动。在工作人员的带领下,学生们参观了法院大厅、立案中心、诉讼服务中心等区域,旁听了一起故意伤害案的庭审,零距离感受法治氛围,接受法治教育。

通讯员 叶旭耀

赠旗感谢解决了痼疾

近日,平阳县鳌江镇曙东社区向平阳交警送来了“急群众之急 解群众之难”的锦旗,感谢交警及时解决社区群众停车难问题。停车不便一直是曙东社区的老大难问题,交警部门通过调研,实行微循环系统,充分利用背街小巷、边角空闲地块等资源,规划临时停车位。同时针对主要违停现象多发路段,加强劝导和查纠。双管齐下,既解决了社区居民停车问题,也杜绝了机动车乱停乱放现象。

通讯员 杨阳



搭建擂台 全市政法工作“比学赶超”

通讯员 萧江

本报讯 近日,金华召开全市政法系统“比学赶超”现场会暨民情民访代办工作推进会,搭建工作擂台,推动全市政法系统形成“你追我赶、奋勇争先、力争上游”的良好氛围。

在浦江的“信访超市”,公安、纪委、自然资源等重点部门集中常驻,教育、民政、卫生等关键部门轮流入驻,

其他部门随叫随驻,群众只要走进“信访超市”,都能找到需要的部门。通过实施“一站式接待、一揽子调处、一条龙服务”的工作机制,“信访超市”自去年9月成立以来,共受理信访件839件,成功调处528件。

在“全国文明村”浦江县杭坪镇薛家村的民情民访代办点,工作人员通过视频通讯软件,替村民和镇里连通,完成电子档材料的递交或表格领取等

工作,让村民不用出村就可办好事情,变群众跑为干部代办,使村民办事既省时又省钱。

通过“比学赶超”,实绩突出的地方有了成就感,实绩一般的地方有了紧迫感,实绩较差的地方有了危机感。不少人表示,他们将在“比学赶超”中大抓落实,努力做好政法工作,确保社会发展稳定。

协同保护 构建知识产权大保护格局

通讯员 陈群力

本报讯 近日,宁波市奉化区法院联合区市场监督管理局举办新闻发布会,通报知识产权相关工作情况。

近年来,奉化区市场监管局扮好知识产权“宣贯者”“培育者”“守护者”三大角色,全面做好做足知识产权的保护文章。截至目前,奉化区共有注册商标9974件,其中中国驰名商标4件、地理标志商标4件;有效发明专利

拥有量756件。

奉化区法院2016年以来共受理各类涉知识产权民事案件202件,涉案标的额1107万元,案件主要涉及商标权、著作权、不正当竞争、技术合同等多种类型。其中,80%以上的商标权侵权案件的被告主体为个体零售店和中小超市等侵权链条末端的经营,被诉侵权产品主要为烟酒、食品、小电器等,与群众日常生活密切相关。新闻发布会上,两家单位还共同

发布了知识产权十大典型案例,其中包括涉及“GXG”“王朝”“1點點”等具有较高公众知晓度品牌的侵权案件。

据了解,近年来,奉化区法院和市场监督管理局坚持运用法治手段,注重产权保护,严厉打击侵犯知识产权行为。今后,他们将不断创新工作机制,积极推动协同保护,着力构建司法主导的知识产权大保护格局,为优化辖区营商环境提供更加优质的保障和服务。

组织培训提升能力

为进一步提升安全事故的应急处置能力,近日,建德市洋溪街道组织开展安全生产培训会议,村社消防安全负责人、网格员、企业安全管理员、物业单位及业委会负责人等80余人参加了培训。培训内容丰富多彩、案例详实、贴近实操,受邀的杭州专业讲师系统讲解了安全生产重要性理论,结合典型案例剖析了事中应急救援、事后事故处置、事前如何预防等重要环节,并重点介绍了高层建筑火灾处置和预防、电瓶车违规充电危害与防范、微型消防站建设重要性等内容。

通讯员 章燕 李霞



宣传知产法律

通讯员 李迎迎

本报讯 近日,台州市椒江区法院开展一系列活动,宣传知识产权保护相关法律知识。

该院举行新闻发布会,介绍了近年来知识产权审判工作基本情况,并根据企业生产经营中常发生的侵权行为,为企业提出意见建议。

应台州创业服务协会邀请,该院民三庭为50余名中小企业主授课,介绍了有关商标侵权和维权的法律知识,并回答了企业主有关实际经营中遇到的商标注册、涉外商标侵权纠纷等问题。此外,该院民三庭还深入椒北下西眼镜工业园开展宣传。

“普法学校”开课

通讯员 林怡

本报讯 近日,仙居县法院横溪法庭成立“普法学校”,并首次开课。法院工作人员围绕校园欺凌、防盗防骗及人身安全防护等方面,结合典型案例,向横溪镇实验小学的30名学生介绍了相关法律知识,帮助他们提高防范意识。据了解,今后“普法学校”将进一步扩大普法教育对象,传播法律知识,弘扬法治精神。

执行罚款彰显权威

通讯员 张祖豪

本报讯 近日,温岭市法院依法对失信被执行人徐某某作出罚款10000元的处罚决定,以惩处其在法院执行一起民间借贷纠纷案件中,未按时向法院申报财产的行为。据悉,被执行人徐某某在法院判决生效后,消极推脱,数次用蒙骗、拖延的办法,阻碍执行工作的开展。接下来,温岭市法院将加大执行惩戒力度,依法对各类规避执行的行为从重处罚,为维护法律权威和建设诚信社会提供强大动力。

拘留所里调解案件

近日,三门县法院执行局会同县拘留所,对一起执行金额为56.8万元的民间借贷案件进行调解。经过执行法官和管教民警的耐心劝说,被执行人和申请执行人达成分期支付欠款的和解协议,被执行人当场支付了第一期欠款。

通讯员 上官芳芳 叶晨霞

